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Octombrie – Decembrie 2025

Dragi colegi,

La început de an, privim retrospectiv spre perioada 
octombrie–decembrie 2025, una intensă pentru 
Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” 
din Cluj-Napoca. Debutul anului universitar 2025–2026 
a adus un nou val de studenți, 1.800 de studenți admiși, 
dintre care aproape 680 internaționali, alături de  
lansarea unor programe de studii noi care consolidează 
profilul internațional și diversitatea academică a 
universității: Medicină în limba engleză la Novara, în  
Italia, Medicină Militară și Asistență Medicală Generală  
în limba engleză.
Rezultatele deosebite obținute de absolvenții noștri 
la examenul de rezidențiat confirmă calitatea formării 
profesionale și efortul susținut al studenților și cadrelor 
didactice. În paralel, universitatea a fost activ implicată 
în proiecte de cercetare, colaborări internaționale 
și evenimente academice de prestigiu, inclusiv prin 
acordarea titlurilor Doctor Honoris Causa și prin participarea la evenimente 
internaționale și proiecte de cercetare de impact.
Responsabilitatea socială a rămas o direcție constantă, reflectată în proiecte 
medicale cu impact real în comunitate, programe de prevenție și activități 
caritabile. 
Modernizarea Aulei „Iuliu Hațieganu” și demararea unor investiții majore 
în infrastructura educațională și de cercetare, inclusiv demararea lucrărilor 
de construcție la noul Centru de Simulare și Chirurgie Experimentală, 
noua Bibliotecă Universitară și modernizarea spațiilor de cazare, reflectă 
angajamentul universității pentru condiții moderne de studiu și dezvoltare 
durabilă.
Mulțumesc întregii comunități pentru implicare și profesionalism. Continuăm 
cu responsabilitate și încredere misiunea de a forma specialiști competenți și 
dedicați societății. 
                  
Cu desosebită considerație,
Prof. dr. Anca Dana Buzoianu
Rector
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Ceremonia de deschidere a 
anului universitar 2025-2026 
Cluj-Napoca 
Aula „Iuliu Hațieganu” a fost din nou plină de emoție și entuziasm cu prilejul 
deschiderii oficiale a noului an universitar.

Cu toate locurile ocupate încă din luna iulie, UMF „Iuliu Hațieganu” și-a 
reconfirmat poziția de lider în învățământul medical românesc și european.

Le-am urat mult succes tuturor studenților, de la boboci la doctoranzi, și un an 
universitar plin de reușite întregii comunități academice.
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Welcoming  
Days 2025 și  
Pre-rentrée 2025
La sfârșitul lunii septembrie,  
le-am urat bun-venit studenților 
internaționali din anul I, de la programele 
de studii cu predare în limba engleză 
și limba franceză, în cadrul seminarelor 
de integrare Welcoming Days 2025 și 
Pre-rentrée 2025. Acestea îi ajută pe noii 
studenți să se acomodeze mai ușor în 
cadrul comunității noastre academice și să 
descopere orașul Cluj-Napoca.

La ceremoniile de deschidere au participat 
Excelența Sa domnul Nicolas Warnery 
– ambasadorul Franței în România și 
domnul René Seiler – consul al Ambasadei 
Elveției în România.

De asemenea, au transmit mesaje de 
bun-venit ES domnul Hassan Abouyoub, 
ambasadorul Marocolui, ES domnul Sami 
Nagga, ambasadorul Tunisiei, doamna 
Wiebke Oeser, consulul Germaniei la Sibiu 
și doamna Laure Castin, Director Regional 
Europa Centrală și de Est al Agenției 
Universitare a Francofoniei. 

Invitații au subliniat prestigiul și aprecierea 
de care se bucură Școala Medicală 
Clujeană în întreaga Europă și calitatea 
deosebită a pregătirii absolvenților noștri. 
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UMF „Iuliu Hațieganu”  
Cluj-Napoca la Neuroinnovation 
Summit 2025

În perioada 25-28 septembrie 2025, universitatea noastră a participat la  
Neuroinnovation Summit, desfășurat la Bodrum, Turcia, alături de membrii alianței 
NeurotechEU – The European University of Brain and Technology. Summitul a reunit 
parteneri academici, reprezentanți regionali și actori externi pentru a construi împreună 
o strategie comună pentru o neuro-inovație în Europa. Evenimentul a inclus sesiuni 
plenare, workshopuri și discuții tematice privind politici comune, educație și inovație.

Ne-am bucurat să avem alături de noi și reprezentanți ai partenerilor externi din regiunea 
noastră: Transilvania IT Cluster și ADR Nord-Vest. Prezența acestora a întărit rolul strategic 
al regiunii de Nord-Vest a României în cadrul rețelei NeurotechEU și a adus în prim-plan 
exemple de bune practici și oportunități de colaborare pentru viitor.
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Ceremonia de deschidere a anului 
universitar la extensia UMF  
„Iuliu Hațieganu” din Baia Mare
În 1 octombrie, a avut loc ceremonia de deschidere a anului universitar  
2025-2026 la extensia UMF „Iuliu Hațieganu” din Baia Mare. Am avut bucuria de a 
întâmpina cea de-a treia generație de studenți ai programului de studii Asistență 
Medicală Generală. 

Mulțumim partenerilor noștri în această inițiativă – Consiliul Județean Maramureș 
și Spitalul Județean de Urgență „Dr. Constantin Opriș” Baia Mare – pentru sprijinul 
acordat.

Acest proiect se bucură de susținerea comunității locale, la eveniment fiind prezenți: 
președintele Consiliului Județean Maramureș, prefectul județului Maramureș, city 
managerul Municipiului Baia Mare, deputați, precum și întreaga echipă de conducere 
a Spitalului Județean de Urgență „Dr. Constantin Opriș”.
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NE MÂNDRIM
Titlul onorific de Doctor Honoris Causa  
domnului prof. dr. Ephrem Salamé

Universitatea noastră a avut onoarea de a conferi, în luna octombrie 2025, titlul onorific de 
Doctor Honoris Causa domnului prof. dr. Ephrem Salamé, profesor de Chirurgie Digestivă 
și Viscerală la Facultatea de Medicină a Universității din Tours, Franța.

Ceremonia festivă a fost un moment special de recunoaștere academică și admirație 
pentru activitatea excepțională a profesorului Salamé în domeniul chirurgiei hepatice, 
endocrine și digestive, precum și pentru contribuțiile sale valoroase în dezvoltarea 
transplantului hepatic.

Titlul onorific de Doctor Honoris Causa  
domnului prof. dr. Jean-Luc Dumas

În luna noiembrie, la UMF „Iuliu Hațieganu”, am avut onoarea de a-i conferi titlul de 
Doctor Honoris Causa domnului prof. dr. Jean-Luc Dumas, o personalitate de referință 
în învățământul medical francofon, Decan de onoare al Facultății de Medicină Sorbonne 
Paris Nord și director general al CIDMEF (Conferința Internațională a Decanilor și 
a Facultăților de Medicină de Expresie Franceză). Distincția acordată reprezintă o 
recunoaștere a contribuției sale la dezvoltarea educației medicale internaționale și a 
cooperării academice în spațiul francofon. Ceremonia a avut loc în cadrul celei de-a 42-a 
ediții a Seminarului francofon în administrația universitară, organizat la Cluj-Napoca în 
parteneriat cu AUFEMO, reunind reprezentanți din nouă țări.

Anul 2025 a fost un an simbolic pentru universitatea noastră - 25 de ani de învățământ 
medical și farmaceutic în limba franceză - acest moment a reafirmat angajamentul 
UMF „Iuliu Hațieganu” pentru excelență, dialog internațional și apartenență activă la 
comunitatea francofonă globală.
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Titlul onorific de Doctor Honoris Causa  
domnului prof. dr. Vladislav Brașoveanu

În luna decembrie, universitatea noastră a conferit titlul onorific de Doctor Honoris Causa 
domnului prof. dr. Vladislav Brașoveanu, șeful Secției de Chirurgie și Transplant Hepatic 
din cadrul Institutului Clinic Fundeni din București și profesor la Universitatea de Medicină 
și Farmacie „Carol Davila“ din București.

Această distincție reprezintă o recunoaștere a contribuției sale excepționale la dezvoltarea 
chirurgiei hepato-bilio-pancreatice și a transplantului hepatic în România și în regiune.

Prof. dr. Vladislav Brașoveanu este unul dintre cei mai reputați chirurgi români, cu o 
experiență vastă în chirurgia complexă a ficatului, transplant hepatic și tehnici minim 
invazive. Cu mii de intervenții chirurgicale realizate, rămâne un pionier al chirurgiei 
hepatice moderne în România. A fost membru al echipei care a realizat primele 
transplanturi hepatice din țară, atât la adulți, cât și la copii, iar ulterior a preluat 
coordonarea intervențiilor de înaltă dificultate. Activitatea sa s-a extins și dincolo de 
granițele României, contribuind la premiere naționale în chirurgia ficatului și în  
Republica Moldova.

Titlul onorific de  
Doctor Honoris Causa  
doamnei prof. dr. Anca-Ligia Grosu

Universitatea noastră a conferit titlul de Doctor 
Honoris Causa doamnei prof. dr. Anca-Ligia Grosu, 
personalitate de excepție în domeniul oncologiei și 
radioterapiei la nivel internațional.

Absolventă a universității noastre, doamna profesor 
conduce în prezent Departamentul de Radioterapie 
al prestigiosului Universitätsklinikum Freiburg 
(Germania) și s-a remarcat ca pionier în integrarea 
imagisticii biologice și funcționale în planificarea 
tratamentelor radioterapice personalizate.

Membră a Academiei Germane de Științe Leopoldina 
și Honorary Fellow al American College of Radiology, 
prof. dr. Anca-Ligia Grosu este recunoscută pentru 
contribuțiile sale remarcabile la dezvoltarea 
radioterapiei de înaltă precizie, la combinarea terapiilor 
oncologice moderne și la promovarea medicinei 
centrate pe pacient.
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Ambasadoarea  
României în  
Luxemburg a vizitat  
„Iuliu Hațieganu”

În luna octombrie, am avut bucuria 
de a primi la UMF „Iuliu Hațieganu” 
vizita Excelenței Sale doamna Livia 
Rusu, Ambasadoarea României în 
Luxemburg.

S-a discutat despre energia și 
dinamismul vieții universitare la 
UMF „Iuliu Hațieganu”, iar Excelența 
Sa a apreciat prestigiul de care se 
bucură universitatea noastră la nivel 
internațional.

Ne bucură sprijinul oferit în 
promovarea programelor noastre 
în limbile franceză și engleză în 
rândul tinerilor din Luxemburg, dar 
și în identificarea de parteneriate cu 
Universitatea din Luxemburg și cu 
instituții din domeniul e-health și 
cercetării medicale. 
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RESPONSABILITATE 
SOCIALĂ
Programul de chirurgie robotică pediatrică continuă! 

Prima etapă a proiectului pro bono de chirurgie robotică urologică pediatrică, derulat 
de UMF „IuliuHațieganu” Cluj-Napoca și Spitalul Medicover Cluj, s-a încheiat cu succes 
în 2025. 12 copii cu malformații urogenitale sau afecțiuni oncologice au fost operați cu 
ajutorul tehnologiei robotice, beneficiind de intervenții minim invazive, recuperare rapidă 
și mai puțină suferință postoperatorie. Având în vedere impactul pozitiv și nevoia reală de 
tratamente moderne în chirurgia pediatrică, am decis să continuăm proiectul, tot în regim 
gratuit, în parteneriat cu Spitalul Medicover Cluj.

Este un angajament pe termen lung, din grijă pentru sănătatea copiilor și din credința că 
și pacienții pediatrici merită acces la cele mai noi standarde în medicină.
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METABO MS - Proiectul de cercetare al anului, distins cu 
Trofeul Romanian Healthcare Awards 2025

În luna octombrie, Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca, 
prin Institutul de Cercetare Biomedicală – MEDFUTURE și Departamentul de Medicină 
Personalizată și Boli Rare, a fost distinsă cu Trofeul Romanian Healthcare Awards 2025, la 
categoria Proiectul de cercetare al anului! 

Proiectul premiat – „Îmbunătățirea accesului la servicii de sănătate de tip preventiv prin 
dezvoltarea unui laborator analitic și a unui program pilot de screening neonatal pentru 
grupurile vulnerabile, inclusiv Romi – METABO MS” aduce o contribuție esențială la 
reducerea inegalităților în sănătate și la promovarea medicinei preventive în România.

Programul Metabo MS - Screening Nou-născuți are o misiune esențială: identificarea 
precoce a 32 de boli genetice de metabolism, care pot fi depistate încă de la naștere și 
care, dacă nu sunt tratate la timp, pot influența definitiv evoluția copilului. Prin intervenție 
timpurie și sprijin medical adecvat, putem oferi acestor copii șansa la o viață sănătoasă.

Un pas important pentru viitorul medicinei preventive și al sănătății copiilor din România! 
Felicitări! 
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Conferința regională a 
asistenților medicali
Universitatea noastră, în colaborare 
cu Spitalul Județean de Urgență 
„Dr. Constantin Opriș” Baia-Mare, a 
desfășurat „Conferința regională a 
asistenților medicali”, un eveniment 
dedicat asistenților medicali, 
moașelor și tehnicienilor medicali 
din toate specialitățile. 

Timp de trei zile, peste 200 
de participanți au împărtășit 
experiențe, au discutat despre 
provocările actuale ale sistemului 
sanitar și au promovat excelența 
profesională. Conferința, a fost 
creditată cu 15 credite EMC și a 
adus în prim-plan lucrări științifice 
riguroase și inovatoare, prezentate 
de profesioniști și tineri entuziaști 
din întreaga regiune de nord a țării.
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Toamna Medicală Clujeană

În luna octombrie s-a desfășurat și evenimentul 
Toamna Medicală Clujeană – O punte între 
specialități!

Manifestarea a reunit profesioniști din toate 
domeniile medicale, autorități locale și parteneri 
implicați în transformarea sistemului de sănătate.

Timp de trei zile, profesioniști din toate specialitățile medicale și nemedicale, angrenate în 
procesul de îngrijire al pacientului, s-au reunit la Cluj pentru a discuta, colabora și schimba 
perspective.

Echipe multidisciplinare, inovație, digitalizare, aspecte juridice, bune practici și provocări 
reale din sistemul de sănătate – toate aduse în prim-plan în cadrul conferinței organizate 
de Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca, UMF „Iuliu Hațieganu” și Asociația 
Health Bridge.

Conferința Națională de  
Medicină Psihosomatică

În perioada 17–18 octombrie 2025, la Cluj-Napoca 
s-a desfășurat Conferința Națională de Medicină 
Psihosomatică, intitulată Psihosomatica 2025, 
organizată sub egida UMF „Iuliu Hațieganu”. 
Universitatea noastră găzduiește anual singurul 
program de masterat în psihosomatică din țară și 
din Europa de Est, oferind un cadru de excelență 
pentru dezvoltarea profesională în acest domeniu. 
Evenimentul a fost coordonat de Societatea Română 
de Medicină Biopsihosocială.

Peste 100 de participanți au fost prezenți la această 
întâlnire științifică de două zile, care a debutat cu 
prezentarea unui rezumat al subiectelor discutate 
la reuniunea Asociației Europene de Psihosomatică 
(EAMP), desfășurată la München în septembrie 2025.

Programul științific a inclus peste 20 de prelegeri 
și trei simpozioane satelit, precum și sesiunea 
tradițională a studenților masteranzi, unde au fost 
prezentate cele mai bune lucrări ale absolvenților 
programului nostru de masterat.    
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Elevi olimpici, în vizită la UMF „Iuliu Hațieganu”

La sfârșitul lunii octombrie, UMF „Iuliu Hațieganu” a primit vizita a aproximativ 60 de 
elevi olimpici din Alexandria, participanți la programul vocațional „România Inteligentă” 
susținut de Antena 3 CNN. Aceștia au explorat Centrul de Simulare și Aptitudini Practice, 
au discutat cu studenții despre experiența academică și provocările profesiei de medic și 
au încheiat vizita la Muzeul Școlii Medicale Clujene, descoperind istoria și personalitățile 
care au marcat universitatea.

Prima promoție de medici  
militari a depus jurământul de  
Ziua Armatei Române

În 25 octombrie am sărbătorit Ziua Armatei Române 
și am adus un omagiu tuturor celor care poartă cu 
demnitate uniforma militară și își dedică viața apărării 
țării, onoarei și valorilor naționale.

Anul universitar 2025-2026 are o semnificație specială 
pentru universitatea noastră: este primul an în care 
formăm viitori medici militari, în cadrul programului 
de studii Medicină Militară. 

Prima promoție a programului de studii Medicină 
Militară, din cadrul Facultății de Medicină a 
universității noastre, a depus jurământul militar cu 
ocazia Zilei Armatei Române. Suntem mândri să 
contribuim la pregătirea acestor tineri care, prin 
vocația lor dublă – de medic și de militar – vor servi cu 
devotament oamenii și patria. 
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UMF Cluj Technology Transfer 
Days 2025, ediția a IV-a 

La sfârșitul lunii octombrie, evenimentul UMF 
Cluj Technology Transfer Days 2025, ajuns deja 
la cea de-a patra ediție, a adus în prim-plan 
inovația, colaborarea interuniversitară și ideile 
care pot schimba medicina de mâine!

În cadrul evenimentului au fost prezentate brevete de invenție și cereri de brevet din 
centre universitare de prestigiu din toată țara – Timișoara, Iași, București, Craiova, Târgu 
Mureș și, desigur, Cluj-Napoca.

Au fost abordate diferite domenii, de la tehnologii avansate pentru chirurgia orală și 
implanturi dentare inovatoare, la biocapsule antimicrobiene, simulatoare ortodontice 
inteligente, materiale pentru proteze dentare printate 3D și dispozitive pentru asistarea 
circulației sangvine.

Evenimentul face parte din strategia universității de a sprijini ecosistemul de inovare 
medicală și de a încuraja cercetarea cu impact direct în viața pacienților.
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Conferința Diaspora  
Științifică Românească -  
Smart Diaspora 2025
În perioada 4–7 noiembrie 2025 universitatea 
noastră a avut onoarea de a găzdui, o parte 
dintre activitățile celei de-a VI-a ediții a 
Conferinței Diaspora Științifică Românească – 
Smart Diaspora 2025. Organizat de UEFISCDI și 
Ministerul Educației - România, în parteneriat 
cu Uniunea Universităților Clujene (UMFIH, 
UBB, UTCN, USAMV, UAD, ANMGD) și Academia 
Română, acest eveniment de anvergură a reunit 
cercetători români din întreaga lume pentru 
dialog științific, colaborare internațională și idei 
care modelează viitorul. UMF „Iuliu Hațieganu” 
Cluj-Napoca a găzduit 6 workshopuri științifice 
coordonate de experți din universitatea noastră 
și din diaspora, pe teme precum neuroștiințe, 
oncologie, imagistică, regenerare tisulară, 
gastroenterologie și microchirurgie avansată.

Printre participanți s-au numărat 46 de membri 
ai diasporei academice românești, cercetători de 
renume care activează în universități și centre de 
excelență din Statele Unite ale Americii, Spania, 
Germania, Marea Britanie, Italia, Franța, Elveția, 
Țările de Jos, Belgia, Brazilia, Ungaria și Republica 
Moldova, alături de 42 de participanți din centre 
universitare și clinice din țară și numeroși 
cercetători și cadre didactice ale universității 
noastre.

Am fost mândri să avem alături personalități 
române de excepție, care contribuie activ la 
cercetarea mondială în instituții precum Johns 
Hopkins University, Memorial Sloan Kettering, 
Mayo Clinic, Texas A&M University, Universitatea 
Freiburg și Université Catholique de Louvain.
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25 de ani de excelență 
în învățământul medical 
și farmaceutic în limba 
franceză la UMF „Iuliu 
Hațieganu” Cluj-Napoca
În luna noiembrie 2025, UMF 
„Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca a 
sărbătorit 25 de ani de excelență în 
învățământul medical și farmaceutic 
în limba franceză, prin organizarea 
unei serii de evenimente academice 
și științifice dedicate comunității 
francofone internaționale. Aceste 
manifestări au evidențiat rolul activ 
al universității în rețeaua facultăților 
de medicină de expresie franceză și 
angajamentul său constant pentru 
cooperare internațională și bune 
practici universitare.

Universitatea a găzduit cea de-a 42-a 
ediție a Seminarului francofon în 
administrația universitară, reunind 
responsabili administrativi din 
nouă țări, alături de reprezentanți ai 
centrelor universitare medicale din 
România. 

De asemenea, Facultatea de 
Medicină Dentară a organizat Zilele 
Francofone de Medicină Dentară 
din Transilvania, eveniment care a 
reunit cadre didactice, cercetători și 
practicieni din țară și din străinătate, 
promovând dialogul științific și 
abordarea multidisciplinară în 
practica medicală.
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RECUNOAȘTERE
UMF „Iuliu Hațieganu”,  
în topul universităților  
europene recomandate de 
Le Figaro pentru 2026
UMF „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca, 
în topul universităților europene 
recomandate de publicația Le 
Figaro pentru studiile de medicină și 
stomatologie în 2026.

Ziarul francez Le Figaro a publicat în 
luna noiembrie un amplu clasament 
al celor mai apreciate universități 
europene unde tinerii francofoni pot 
urma studiile de medicină, medicină 
dentară și medicină veterinară. În 
analiza care compară 41 de programe 
de studii din 23 de orașe europene, 
Universitatea de Medicină și Farmacie 
„Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca este 
menționată printre destinațiile de 
top recomandate studenților francezi 
care aleg să-și continue formarea în 
străinătate.

Publicația subliniază calitatea 
programelor de studii oferite de 
universitatea noastră, tradiția instituției 
în predarea în limba franceză și 
poziția sa constantă în clasamentele 
internaționale. De asemenea, Le Figaro 
remarcă experiențele pozitive ale 
studenților francezi, care evidențiază 
pregătirea teoretică solidă, accesul rapid 
la stagii clinice și mediul academic 
dinamic.
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Workshopul „Medical Pedagogy – Best Practices for 
Evaluation”

În perioada 11–15 noiembrie 2025, universitatea noastră a găzduit workshop-ul „Medical 
Pedagogy – Best Practices for Evaluation”, susținut de prof. emerit Jean-François 
Lemay (University of Calgary, Canada), în cadrul proiectului QMED – un demers dedicat 
eficientizării proceselor educaționale și dezvoltării profesionale.

Workshop-ul a cuprins o serie de activități interactive, iar prof. Lemay s-a întâlnit cu 
studenții și cadrele didactice de la programele de studii cu predare în limba franceză, în 
cadrul unor sesiuni dedicate schimbului de idei și identificării celor mai eficiente metode 
de predare și evaluare în educația medicală.

UMFIH Cluj-Napoca, prezentă  
la General Assembly  
NeurotechEU din Spania

În luna noiembrie, delegația UMF „Iuliu Hațieganu” 
Cluj-Napoca a participat la cea de-a 10-a ediție a 
General Assembly Neurotech EU găzduită de UMH 
Universidad Miguel Hernández din Elche, Spania.

Evenimentul a adus împreună reprezentanți ai celor 
9 universități europene din cadrul alianței Neurotech 
EU, care au lucrat în grupuri de lucru, ateliere și 
sesiuni interactive, pentru a construi noi direcții în 
educație, cercetare și tehnologie aplicată în domeniul 
neuroștiințelor.
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PRIMII PE ȚARĂ!
Rezultate de excepție la Rezidențiat 
2025: UMF „Iuliu Hațieganu”, în  
fruntea clasamentelor naționale
Concursul național de intrare în rezidențiat, unul dintre 
cele mai importante și dificile examene din cariera fiecărui 
medic sau farmacist, s-a desfășurat în 16 noiembrie 2025, 
în condiții foarte bune pentru toți candidații. La UMF „Iuliu 
Hațieganu” s-au obținut cele mai mari punctaje din țară la 
Medicină Dentară și Farmacie, precum și al doilea cel mai 
mare punctaj la Medicină – o performanță care confirmă, 
din nou, nivelul excepțional al pregătirii absolvenților 
noștri. Peste 250 de voluntari – cadre didactice, medici 
rezidenți și personal administrativ – s-au implicat în 
organizarea acestui examen, desfășurat în 12 săli.

Anul acesta, 1.159 de candidați din centrul nostru 
universitar s-au alăturat celor 10.147 de absolvenți din 
întreaga țară, concurând pentru 5.079 de locuri și 295 
de posturi în domeniile medicină, medicină dentară și 
farmacie.

Simpozionul UUC - „Universal Language of Art & Science”
În perioada 20-21 noiembrie a avut loc a doua ediție a simpozionului Uniunii  
Universităților Clujene „Universal Language of Art & Science” 2025, găzduit de Hub UTCN, 
unde reprezentanți ai celor șase universități clujene s-au reunit pentru a celebra dialogul 
dintre creativitate și cunoaștere.

Deschiderea oficială a fost marcată de o atmosferă vibrantă, care a dat tonul unei zile pline 
de idei, perspective și colaborări interdisciplinare. Profesorii UMF „Iuliu Hațieganu” au 
contribuit activ la workshopurile tematice, aducând știința medicală în conversație cu arta 
și inovația.
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Expert internațional în neuroștiințe, 
prof. Ulrich Ettinger, conferință la UMF 
„Iuliu Hațieganu”
În luna noiembrie l-am avut alături de noi pe prof. 
Ulrich Ettinger, cercetător apreciat în neuroștiințe la 
Universitatea din Bonn, parte a alianței Neurotech EU – 
The European University of Brain and Technology. 

Prof. Ettinger a susținut prezentarea „Eye movements in 
neuroscience”, la care au participat cadrele medicale ale 
Clinicii de Neurologie și colegii din Departamentul de 
Neuroștiințe.

Ne bucurăm să vedem cum colaborările din cadrul 
NeurotechEU prind tot mai mult contur în comunitatea 
noastră academică.

Conferința Viitorul Medicinei  
Interne – Cercetare, Practică Clinică  
și Colaborare
În luna noiembrie a avut loc o nouă ediție a manifestării 
științifice Viitorul Medicinei Interne – Cercetare, Practică 
Clinică și Colaborare, dedicate medicinei interne, 
organizată sub egida UMF „Iuliu Hațieganu”. Evenimentul 
a reunit experți, tineri medici și cercetători într-un dialog 
interdisciplinar despre cele mai noi tendințe în diagnostic, 
tratament și cercetare, incluzând sesiuni științifice, cazuri 
clinice complexe și simpozioane de specialitate. 
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Salonul de Iarnă al 
Medicilor – Ediția 55
În 2 decembrie a avut loc vernisajul 
uneia dintre cele mai îndrăgite tradiții 
ale Zilelor UMF: Salonul de Iarnă 
al Medicilor - ediția 55, o expoziție 
care promovează talentul artistic al 
medicilor și farmaciștilor, într-o ediție 
deosebit de bogată și vibrantă, cu 
cea mai numeroasă participare de 
până acum: 78 de expozanți și-au 
prezentat lucrările într-o explozie de 
culoare, tehnici și emoții. Pe lângă 
bucuria descoperirii lucrărilor realizate 
în tehnici variate – de la ulei și acril la 
ceramică, artă digitală și creații florale 
– expoziția a avut și o dimensiune 
profund umană.

O parte dintre lucrările expuse au 
putut fi achiziționate, iar sumele 
obținute au fost donate Centrului de 
Îngrijiri Paliative Pediatrice Sfântul 
Nectarie. Este modul în care artiștii-
expozanți, membri ai comunității 
medicale, transformă pasiunea 
pentru artă într-un gest de sprijin și 
solidaritate.
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25 de ani de învățământ medical și farmaceutic  
în limba franceză
În 5 decembrie 2025, am sărbătorit un sfert de secol de tradiție francofonă la UMF 
„Iuliu Hațieganu” – un model educațional care a schimbat profilul universității 
noastre și a consolidat prezența ei pe scena academică internațională. Evenimentul 
a reunit reprezentanți ai mediului universitar, ai autorităților locale și ai corpului 
diplomatic, precum și studenți și absolvenți ai programelor de studii în limba franceză. 
Printre invitați s-au numărat prefectul județului Cluj, doamna Maria Forna, primarul 
municipiului Cluj-Napoca, domnul Emil Boc, și președintele Consiliului Național al 
Rectorilor, domnul prof. dr. Sorin Cîmpeanu, care au subliniat importanța acestei 
aniversări.

Un moment deosebit al manifestării a fost acordarea Diplomelor de Excelență 
cadrelor didactice de la Facultatea de Medicină, Facultatea de Farmacie și Facultatea 
de Medicină Dentară care au contribuit la dezvoltarea și consolidarea programelor 
în limba franceză – un gest de recunoaștere pentru cei care au construit, pas cu pas, 
acest proiect vizionar. În cei 25 de ani, secțiile francofone au devenit un adevărat punct 
de întâlnire între culturi, profesioniști și perspective academice. Studenți din zeci de 
țări – din Europa, Africa, America și Asia – au ales Clujul pentru formarea lor medicală, 
transformând universitatea într-un spațiu cosmopolit și inovator.

Parteneriatele solide cu universități francofone de prestigiu, implicarea activă în 
rețele universitare europene și proiectele de cercetare comune au consolidat statutul 
UMF „Iuliu Hațieganu” ca instituție de referință în formarea medicală multilingvă și 
multiculturală.

Astăzi, numeroși absolvenți ai programelor de studii francofone profesează în spitale 
universitare renumite din Franța, Belgia, Elveția, Canada și din alte sisteme medicale 
avansate. Prin realizările lor, ei duc mai departe numele universității și sunt adevărați 
ambasadori ai școlii medicale clujene. Mulțumim tuturor celor care au contribuit la 
construcția acestei tradiții și celor care o duc mai departe. 
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Zilele Universității de Medicină și Farmacie  
„Iuliu Hațieganu” – ZUMF 2025
Zilele Universității de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” din Cluj-Napoca reprezintă 
un moment deosebit, dedicat reconectării cu valorile fundamentale pe care a fost clădită 
instituția în urmă cu peste un secol, inspirate de principiile formulate de profesorul Iuliu 
Hațieganu. Inițiat la propunerea rectorului Victor Papilian, acest eveniment a devenit o 
tradiție academică, fiind organizat anual în prima săptămână a lunii decembrie. Această 
sărbătoare oferă prilejul de a 
onora excelența, de a reflecta 
asupra progresului academic 
și științific al comunității 
universitare și, mai presus de 
toate, de a celebra spiritul de 
apartenență la marea familie 
a UMF „Iuliu Hațieganu”. 
Manifestările s-au desfășurat 
în perioada 8–13 decembrie 
2025.

Expoziția de carte veche
În perioada 8–12 decembrie 2025, cu ocazia Zilelor Universității, a avut loc Expoziția 
de carte veche dedicată tratatelor de anatomie din secolele XVII–XIX, aflate în 
patrimoniul Universității de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” din Cluj-Napoca. 
Găzduită în holul central al sediului UMF, expoziția a prezentat volume tipărite 
în marile centre medicale europene, care au marcat etape esențiale în formarea 
medicinei moderne. Lucrările expuse au evidențiat atât valoarea științifică, cât 
și pe cea artistică, prin gravuri și ilustrații de o mare finețe, reprezentând repere 
fundamentale ale patrimoniului academic al universității.
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Simpozion științific și  
proiecție de film 
Cu prilejul Zilelor Universității de Medicină și Farmacie „Iuliu 
Hațieganu” din Cluj-Napoca, Muzeul Școlii Medicale Clujene, în 
parteneriat cu Fundația Xantus – Muzeul Cinematografiei din 
Transilvania, a organizat evenimentul:

Simpozion științific și proiecție de film: „Din grozăviile lumii” 
(1920) – primul docu-ficțiune din istoria cinematografiei dedicat 
educației sanitare, realizat la Cluj.

MEDFUTURE – 10 ani de cercetare, inovație și viziune 
Am marcat un moment important 
pentru comunitatea noastră academică: 
10 ani de la înființarea Institutului de 
Cercetare Biomedicală MEDFUTURE. 
Un deceniu în care institutul a crescut, 
s-a consolidat și a devenit un reper 
național și internațional în cercetarea 
translațională.

Simpozionul aniversar „MEDFUTURE X: Un deceniu de impact în cercetarea 
biomedicală” a reunit cercetători, cadre didactice, medici și studenți care au discutat 
cele mai recente direcții de cercetare, colaborările internaționale și rolul tot mai 
important al științei în transformarea medicinei moderne.

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi astăzi și celor care, prin munca lor 
din fiecare zi, au construit acest deceniu de excelență! 
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Workshop-ul „Actualități, experiențe și inovație  
în cercetarea doctorală”
Comunitatea academică a UMF „Iuliu Hațieganu” s-a reunit la o nouă ediție a workshop-
ului „Actualități, experiențe și inovație în cercetarea doctorală”, eveniment tradițional 
al Zilelor UMF. Doctoranzi, cercetători și cadre didactice au prezentat rezultate și 
perspective actuale din cercetarea biomedicală, cu accent pe inteligența artificială și 
aplicațiile sale în medicină. Prezența invitaților internaționali a completat evenimentul 
prin exemple de bune practici și viziuni europene asupra formării doctorale.

Workshop-ul dedicat oportunităților oferite de  
Neurotech EU++
Workshop-ul dedicat oportunităților oferite de Neurotech EU++ – The European 
University of Brain and Technology a reunit studenți, cadre didactice și cercetători 
interesați de direcțiile de dezvoltare ale alianței și de rolul UMF „Iuliu Hațieganu” în 
această rețea academică internațională. În cadrul întâlnirii au fost prezentate evoluția 
alianței, noile perspective oferite prin NeurotechEU++, inițiativele de mobilități, 
programele educaționale comune și oportunitățile de cercetare interdisciplinară. 
S-au discutat, de asemenea, modul în care platforma Campus+ poate susține 
formarea continuă, rolul Joint Master in Neurotechnology și proiectele locale prin 
care UMF „Iuliu Hațieganu” contribuie la implementarea obiectivelor alianței.

Workshop-uri interactive dedicate farmaceuticii și  
cosmeticii medicale
În cadrul Zilelor UMF, Facultatea de Farmacie a organizat workshop-uri dedicate formării 
practice și dialogului interdisciplinar. Workshop-ul „Profesia de farmacist în era digitală și 
a inteligenței artificiale” a abordat impactul tehnologiilor digitale și al AI asupra preparării 
medicamentelor, incluzând o demonstrație practică de imprimare 3D a formelor 
farmaceutice. De asemenea, workshop-ul „Cosmetică medicală – frumusețe, știință, 
profesionalism” a oferit o perspectivă interactivă asupra rejuvenării faciale, combinând 
teoria cu practica și implicând studenți și cadre didactice din domeniu.
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The Future of Surgery is Now: Când medicina întâlnește 
ingineria în era roboticii
În cadrul Zilelor UMF, masa rotundă „The Future of Surgery is Now” a explorat 
modul în care tehnologia, robotica și inteligența artificială transformă chirurgia 
modernă. Participanții au aflat cum ingineria biomedicală, telechirurgia și 
realitatea augmentată redefineasc sala de operație și rolul chirurgului, prin 
prezentările specialiștilor din mediul universitar și industria medicală: prof. dr. 
Nicolae Crișan, șef lucr. dr. Iulia Andraș, drd. ing. Alina Danciu, prof. dr. ing. Mihai 
Munteanu, Oana Diamantis și Ovidiu Precup.

Trei ani de formare universitară 
și excelență în Nursing la 
Extensia Baia Mare a UMFIH
La Baia Mare a avut loc masa rotundă „Trei 
ani de formare universitară și excelență 
în Nursing la Extensia Baia Mare a UMF 
Cluj-Napoca”. Evenimentul a reunit cadre 
didactice, studenți și profesioniști din 
domeniul îngrijirilor medicale, într-un dialog 
despre evoluția, provocările și perspectivele 
programului de Nursing.
Organizat de Disciplina Nursing, simpozionul 
a evidențiat rezultatele obținute în primii trei 
ani de activitate ai extensiei, rolul formării 
universitare în dezvoltarea profesiei de 
asistent medical și importanța pregătirii 
continue în domeniul sănătății.
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Campania  
„Controlează obezitatea”
Universitatea noastră a găzduit ediția 
clujeană a campaniei „Controlează 
Obezitatea”, un eveniment cu impact 
major în sănătatea publică și practica 
medicală.

Manifestarea a fost deschisă de prof. 
dr. Cătălina Poiană, președintele 
Colegiului Medicilor din România, 
și de prof. dr. Anca Dana Buzoianu, 
rectorul universității noastre, 
care au subliniat, în cadrul unei 
conferințe de presă, importanța unei 
abordări integrate în prevenția și 
managementul obezității.

Simpozionul a fost structurat 
în sesiuni științifice dedicate 
profesioniștilor din domeniul 
medical, reunind medici primari, 
specialiști și rezidenți din 
specialitățile endocrinologie, 
diabet, nutriție și boli metabolice, 
cardiologie, medicină de familie, 
medicină internă, oncologie, 
pediatrie precum și alte domenii 
conexe. Prezentările au abordat 
teme actuale privind implicațiile 
obezității în bolile asociate, 
provocările clinice și posibilitățile 
terapeutice moderne, subliniind 
nevoia unui efort multidisciplinar în 
îngrijirea pacientului cu obezitate.
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Expoziția-concurs de 
fotografie: „Frumusețea 
clipei”, surprinsă de 
comunitatea UMF  
„Iuliu Hațieganu”

Holul Aulei „Iuliu Hațieganu” a găzduit 
Expoziția–Concurs de fotografie 
organizată în cadrul Zilelor UMF 2025.

Vizitatorii au avut ocazia să descopere 
imagini care au surprins emoții, jocuri 
de lumină și detalii adesea trecute cu 
vederea, bucurându-se de creativitatea 
studenților și a colegilor noștri. Fiecare 
fotografie a spus o poveste și a reflectat 
modul unic în care autorii săi au 
perceput lumea.
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Meci amical de fotbal între profesori și studenți

Zilele UMF nu înseamnă doar conferințe, workshop-uri și evenimente culturale, ci și 
momente de relaxare și sport în comunitatea noastră.

În 9 decembrie, în Parcul „Iuliu Hațieganu”, s-a disputat meciul de fotbal dintre cadrele 
didactice și studenții UMF. Scor final: 7–3 pentru cadrele didactice, care au demonstrat 
încă o dată că experiența își spune cuvântul, dar și că spiritul competitiv rămâne tânăr. 
Studenții au avut parte de un joc frumos, determinare și momente spectaculoase, 
contribuind la atmosfera plină de energie care definește această tradiție sportivă.

Trupa Medistic Theater 

În cadrul Zilelor UMF „Iuliu Hațieganu”, 
publicul a avut ocazia să urmărească cele nouă 
povești ce au alcătuit spectacolul „Aproape, 
Cluj”, o adaptare după „Almost, Maine” de 
John Cariani, pusă în scenă de trupa Medistic 
Theater a Organizației Studenților Mediciniști 
din Cluj-Napoca.

Spectacolul a oferit o seară de teatru în 
care emoțiile au înghețat, s-au topit și s-au 
transformat în povești, creând o experiență 
captivantă pentru comunitatea UMF Cluj.
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Spectacolul de balet 
„Spărgătorul de nuci” la 
Opera Națională Română 
din Cluj-Napoca
În seara de 10 decembrie, comunitatea 
noastră academică a pășit în 
atmosfera de basm a spectacolului de 
balet „Spărgătorul de nuci” de Piotr 
Ilici Ceaikovski. A fost un moment de 
bucurie și emoție, un prilej de a ne 
reconecta cu frumusețea artei și cu 
spiritul festiv al acestei perioade. 
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Recital aniversar
În cadrul Zilelor UMFIH, Sala Multimedia a devenit 
un spațiu al sensibilității și al bucuriei, prin recitalul 
oferit de Asociația Culturală „Alexandru Fărcaș”. Artiștii 
Mihaela Hotea, Denisa Iamandi, Sonia Moșneag, Maria 
Tomoș, Geani Brad, Petre Burcă și Alexandru Rusu 
ne-au încântat cu momentele muzicale care au adus 
eleganță și emoție în programul Zilelor UMF. Pianista 
Codruța Ghenceanu a completat seara cu finețe și 
expresivitate. A fost o întâlnire frumoasă între muzică 
și comunitatea academică, un prilej de a celebra 
nu doar performanța, ci și tradiția culturală care ne 
apropie și ne inspiră.
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Gala Premiilor Universității și Mesajul Rectorului
Cei mai buni dintre cei buni au fost premiați, în seara de 11 decembrie 2025, pentru 
excelența în activitatea didactică și științifică, dar și pentru responsabilitatea socială și 
performanța medicală, în cadrul Galei Premiilor Universității. 

Tradiționalul eveniment, organizat anual cu ocazia Zilelor UMF, s-a desfășurat în Aula 
„Iuliu Hațieganu” și a fost deschis de către prof. dr. Anca Dana Buzoianu, rectorul 
universității noastre. Doamna rector a prezentat bilanțul anului 2025 și cele mai 
importante și deosebite rezultate obținute în activitatea didactică, în cercetare, 
dezvoltare și inovare, infrastructură, responsabilitate socială și pe plan internațional.

În cadrul Galei au fost decernate premiile facultăților și premiile universității, precum 
și Marele Premiu „Iuliu Hațieganu”, oferit domnului prof. dr. Dafin-Fior Mureșanu și 
colectivului de lucru pentru înființarea extensiei internaționale de la Novara, din cadrul 
Facultății de Medicină.

Pentru a intra în atmosfera festivă specifică lunii decembrie, evenimentul a fost presărat 
cu momente muzicale deosebite, oferite de corul Ave Musica al Academiei de Muzică 
„Gheroghe Dima” din Cluj-Napoca. 
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FELICITĂRI
Distincție UMF  
„Iuliu Hațieganu” pentru  
medicul Robert Popa 
La prima ediție a Galei Elitelor Clujene, care s-a 
desfășurat la Cluj-Napoca în 19 noiembrie, UMF 
„Iuliu Hațieganu” a oferit o distincție specială 
medicului Robert Popa, absolvent al universității 
noastre și în prezent medic rezident.

Distincția a fost înmânată de doamna prof. dr. 
Mihaela Felicia Băciuț, prorector științific, în semn 
de recunoaștere pentru implicarea, leadership-ul 
și valorile promovate de Robert încă din timpul 
studenției.

Ca președinte al OSM Cluj, Robert s-a remarcat 
prin profesionalism și implicare socială, iar această 
distincție reprezintă o recunoaștere a impactului 
său în comunitatea academică.

Distincție L’Oréal – UNESCO „Pentru Femeile din Știință”, 
pentru două cadre didactice ale UMFIH
Două colege ale universității noastre au fost distinse cu burse L’Oréal – UNESCO 
„Pentru Femeile din Știință”, la categoria Științele Vieții!

Alina Forray este asistent universitar la disciplina de Sănătate Publică și 
Management, UMF „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca. Proiectul său investighează, 
pe bază de date reale, legătura dintre alfabetizare digitală în sănătate, reziliență 
și sănătate mintală la adolescenți și se finalizează cu un policy brief care propune 
integrarea educației de sănătate digitală în curricula școlară.

Tania Crișan, asistent universitar și cercetător la UMF „Iuliu Hațieganu” Cluj-
Napoca, studiază determinanții genetici și epigenetici ai dereglării imunitare în 
hiperuricemie, urmărind pentru prima dată la noi asocieri QTL ale citokinelor 
și semnături epigenetice care pot explica inflamația cronică și riscurile 
cardiometabolice.

Le felicităm și le dorim 
mult succes în continuare 
și cât mai multe reușite!
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Ministrul Sănătății a vizitat șantierul noului  
Centru de Patologie Neurovasculară și Neurochirurgie
În luna decembrie, ministrul Sănătății, domnul Alexandru Rogobete, a efectuat o vizită 
de lucru pe șantierul noului Centru de Patologie Neurovasculară și Neurochirurgie al 
Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj, un proiect finanțat prin PNRR și aflat în plin 
proces de dezvoltare. La întâlnire au participat reprezentanți ai administrației locale, 
ai spitalelor clujene, precum și rectorul UMF „Iuliu Hațieganu”, prof. dr. Anca Dana 
Buzoianu.

Noul centru, care urmează să fie finalizat în 2026, va deveni un punct strategic pentru 
neurochirurgia și patologia cardio- și cerebrovasculară din România. Clădirea va 
include 79 de paturi pentru neurochirurgie și neurologie, 26 de paturi ATI, șase săli de 
operație, o sală hibrid de aproape 80 m² și va fi dotată cu aparatură ultramodernă – 
RMN, CT multistrat și angiograf.

Misiunea universității noastre rămâne una clară: să formăm medici remarcabili, 
pregătiți să profeseze în centre de excelență precum acesta. Investiția în infrastructură 
medicală trebuie să fie dublată de investiția în resursa umană, iar UMF „Iuliu 
Hațieganu” își asumă rolul esențial de a pregăti specialiști capabili să ofere îngrijiri la 
cel mai înalt nivel.

Suntem onorați să contribuim la transformarea Clujului într-un pol de referință pentru 
medicina românească și europeană și să participăm activ la modernizarea sistemului 
medical prin educație, cercetare și colaborare instituțională.
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INVESTIȚII ÎN 
INFRASTRUCTURA 
UNIVERSITARĂ

Centrul de Simulare, Training  
și Cercetare, împreună cu Centrul 
de Chirurgie Experimentală
Universitatea noastră a început lucrările de 
construire pentru proiectul Centrul de Simulare, 
Training și Cercetare, împreună cu Centrul de 
Chirurgie Experimentală, demarate în urma 
obținerii autorizației de construire.

Proiectul este structurat în două componente, 
în funcție de sursele de finanțare. Centrul de 
Simulare va include spații moderne pentru 
formare practică, chirurgie experimentală și 
învățământ de specialitate, precum și patru 
amfiteatre a câte 150 de locuri, cu termen de 
finalizare estimat în septembrie 2028. Noua 
Bibliotecă Universitară, finanțată prin PNRR, va 
fi finalizată în august 2026 și beneficiază de o 
finanțare de peste 46 de milioane de lei.

Investiția totală depășește 140 de milioane de 
lei și reflectă angajamentul universității pentru 
educație, cercetare și sănătatea comunității.
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Aula „Iuliu Hațieganu”:  
un spațiu reînnoit pentru 
comunitatea universitară

Aula „Iuliu Hațieganu” reprezintă unul dintre 
spațiile cu cea mai puternică încărcătură simbolică 
pentru universitatea noastră. De-a lungul timpului, 
această sală a găzduit ceremonii academice, 
conferințe și numeroase momente definitorii 
pentru comunitatea UMFIH. Pentru a-i reda pe 
deplin valoarea și a o adapta cerințelor actuale, 
Aula a trecut printr-un amplu proces de renovare și 
modernizare.

Proiectul a vizat modernizarea infrastructurii 
tehnice, îmbunătățirea acusticii, refacerea spațiilor 
interioare și crearea unor condiții optime pentru 
desfășurarea evenimentelor academice și culturale.

Prin această investiție, ne propunem ca Aula „Iuliu 
Hațieganu” să rămână un reper al universității – un 
spațiu care respectă tradiția, dar răspunde totodată 
nevoilor unei comunități academice dinamice și 
exigente. A fost un demers necesar atât pentru 
conservarea patrimoniului, cât și pentru oferirea 
unui cadru modern generațiilor viitoare.
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Căminul X Hașdeu

Prin PNRR modernizăm și căminul X din campusul Hașdeu. Acest proiect constă în 
modernizarea a 220 de locuri de cazare în cămin. Termenul de execuție este aprilie 2026.

Cafeneaua UMFIH

În același timp, holul proaspăt reamenajat al Aulei aduce o noutate binevenită 
pentru membrii comunității universitare. Cafeneaua UMF, deschisă pe strada 
Gh. Marinescu nr. 23, oferă un spațiu primitor, ideal pentru o pauză de cafea 
reușită, un moment de respiro între cursuri sau întâlniri informale cu colegii. Un 
loc cu atmosferă relaxantă, care completează firesc viața academică de zi cu zi.
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Dragi colegi,

Transmit întregii comunități academice a Universității de 
Medicină și Farmacie “Iuliu Hațieganu” că tot ce s-a realizat 
până acum reprezintă un efort colectiv și că împreună vom 
realiza toate proiectele pe care ni le-am propus. 

Suntem o comunitate puternică, o adevărată echipă și 
împreună am reușit să facem din universitatea noastră un 
exemplu de succes al învățământului medico-farmaceutic și al 
cercetării din România.

Rector,  
Prof. dr. Anca Dana Buzoianu


